
データ入力シート 学校名 小学校

の部分は扱わないでください。
の本校の欄に、数値を入力します。

国語 算数
平均正答数 平均正答率 平均正答数 平均正答率 平均正答数 平均正答率 平均正答率との比較 平均正答率との比較

本校 9.7 69 8.9 55 上回っている 下回っている

本市 9.3 66 9.4 59
全国 9.4 67 10.0 63

R５全国学調

質問番号

32 50.9 63.7
「発表していた」・「どちらか

といえば発表していた」（１・

２）の合計の値を入力する

33 81.8 78.8 １・２の合計の値を入力する

34 74.6 74.4 １・２の合計の値を入力する

35 80.0 82.9 １・２の合計の値を入力する

36 70.9 81.8
「当てはまる」・「どちらかと

いえば、当てはまる」（１・

２）の合計の値を入力する

37 78.2 77.4 １・２の合計の値を入力する

38 80.0 81.9 １・２の合計の値を入力する

39 63.7 74.8 １・２の合計の値を入力する

16 63.6 70.7 １・２の合計の値を入力する

17 38.2 57.1
1時間以上（１・２・３の合計）

の値を入力する

18 34.6 52.5
1時間以上（１・２・３・４の合

計）の値を入力する

29 85.5 86.3
週１回以上（１・２・３の合

計）の値を入力する

30 96.3 95.1 １・２の合計の値を入力する

31 12.7 17.9
１時間以上（１・２・３の合

計）の値を入力する

20 32.7 37.3
３０分以上（１・２・３の合

計）の値を入力する

24 80.0 71.8 １・２の合計の値を入力する

12 87.2 85.3 １・２の合計の値を入力する

14 89.1 90.3 １・２の合計の値を入力する

4 90.9 83.5 １・２の合計の値を入力する

5 87.3 89.8 １・２の合計の値を入力する

11 98.1 95.9 １・２の合計の値を入力する

1 96.3 93.9 １・２の合計の値を入力する

2 81.8 81.0 １・２の合計の値を入力する

3 83.6 90.5 １・２の合計の値を入力する

25 40.0 57.8 １・２の合計の値を入力する

26 65.5 76.8 １・２の合計の値を入力する

27 58.2 72.5 １・２の合計の値を入力する

R５全国学調

質問番号 94.2%
32 50.9 63.7 75.7%
33 81.8 78.8 97.6%
34 74.6 74.4 103.3%
35 80.0 82.9 100.4%
36 70.9 81.8 102.6%
37 78.2 77.4 98.6%

38 80.0 81.9 82.9%

39 63.7 74.8

平　均 72.5 77.0

16 63.6 70.7

17 38.2 57.1

18 34.6 52.5

平　均 45.5 60.1

29 85.5 86.3

30 96.3 95.1

31 12.7 17.9

平　均 64.8 66.4

20 32.7 37.3

24 80.0 71.8

平　均 56.4 54.6

12 87.2 85.3

14 89.1 90.3

平　均 88.2 87.8

4 90.9 83.5

5 87.3 89.8

11 98.1 95.9

平　均 92.1 89.7

1 96.3 93.9

2 81.8 81.0

3 83.6 90.5

平　均 87.2 88.5

25 40.0 57.8

26 65.5 76.8

28 70.9 78.1

平　均 58.8 70.9

シビックプ
ライド 82.9%

シビックプライド

学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時

間、PC・タブレットなどのICT機器を、勉強のために使っていますか（遊びなど

の目的に使う時間は除きます）

生活習慣

シビック
プライド

学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時

間、読書をしますか（電子書籍の読書も含みます。教科書や参考書、漫画や雑誌は

除きます）

朝食を毎日食べている

毎日、同じくらいの時刻に寝ている

読書

毎日、同じくらいの時刻に起きている

今住んでいる地域の行事に参加している

生活習慣
98.6%

読書

97.6%

学習の中でPC・タブレットなどのＩＣＴ機器を使うのは勉強の役に立つと思いま

すか

人の役に立つ人間になりたいと思う

学校に行くのは楽しいと思う

読書は好きですか

友達関係に満足している

自分には、よいところがあると思う

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思う

②　児童質問紙記入欄（□の枠の中に本校の結果（小数値）を入力します。）

本校の結果 全国の結果
児　　　童　　　質　　　問　　　内　　　容

　※右の数値は、肯定的回答（「当てはまる」　「どちらかと言えば当てはまる」等）の割合の合計

（小数値）

学

び

の

育

ち

学校での
学習

家庭等での
学習

５年生までに受けた授業で、PC・タブレットなどのＩＣＴ機器をどの程度使用し

ましたか

授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や

文章、話の組立てなどを工夫して発表していましたか

授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいた

学習した内容について、分かった点や、よく分からなかった点を見直し、次の学習

につなげることができている

ICTの活用

土曜日や日曜日など学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしま

すか（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間、インター

ネットを活用して学ぶ時間も含みます）

学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時

間、勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている

時間、インターネットを活用して学ぶ時間も含みます）

学級の友達（生徒）との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げ

たりすることができていますか

授業で学んだことをほかの学習で生かしている

則松

R５年度

①　平均正答数・平均正答率記入欄（□の枠の中に本校の結果を入力します。）

国語 算数 理科

心

の

育

ち

日本やあなたが住んでいる地域のことについて、外国の人にもっと知ってもらいた

いと思う

チャート図 作成用データ
児童質問紙

抜粋領域
本校の結果 全国の結果 対全国比

学校での学習

児童質問紙抜粋領域

学校の
楽しさ

自尊感情

地域や社会をよくするために何かしてみたいと思う

自尊感情

学校の 楽しさ

ICTの活用

102.6%

100.4%

103.3%

学校での学
習

家庭等での
学習

94.2%

備考

75.7%

自尊感情

生活習慣

家庭等での学習

読書
ICTの活用

学校の楽しさ

授業では、各教科などで学んだことを生かしながら、自分の考えをまとめる活動を

行っていた

授業は、自分にあった教え方、教材、学習時間などになっていた

総合的な学習の時間では、自分で課題を立てて情報を集め整理して、調べたことを

発表するなどの学習活動に取り組んでいる

児童質問紙

抜粋領域

家で自分で計画を立てて勉強をしていますか（学校の授業の予習や復習を含みま

す）

平均正答数（小数値）と、平均

正答率（整数値）を入力する。

学校便りのチャート図に

自動で反映されます。


